
PRE BYSTRÉ HLAVIČKY

VEĽMI ĽAHKÉ STREDNE ŤAŽKÉ

SUDOKU

DVE SESTRY
Dve dievčatá sa narodili tej istej matke. Narodili sa v ten 
istý rok, v rovnaký mesiac aj deň a predsa nie sú dvojičky. 
Ako je to možné?

Tajnička krížovky:  
Kto rozbil okno.

Riešenie hlavolamu:
Spolu s nimi sa narodilo aspoň jedno ďalšie dieťa. Napríklad, ak 
sa narodil spolu s nimi jeden ďalší súrodenec, tak sú trojičky. 

PRE NAJMENŠÍCH

Janko sa chváli pri príchode zo školy:
- Mami, mami, dnes som sa hlásil najviac z celej triedy.
- Ty si šikovný. A čo chcela pani učiteľka vedieť?
(Tajnička)
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